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Ejercicio 1: Sabiendo que tga =—3, siendo « Il cuadrante, calcula el valor de las demas

razones trigonométricas, directas e inversas, usando formulas trigonométricas.
A continuacion usa la calculadora para hallar el valor de «

tgaz—\/@ ; a < |l cuad.

1+t9°a = > .
CoS” COS”

1
— 4= —>cosa:—5

L 3
sena =cosatga = —E(—\/g) —> |Sena = >
1 1 2
seCa =——=-2 coseCo =——=—
cosa sena /3

tga = —\/§ — o, =—60° € IV cuad

a, =120° €1l cuad
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Ejercicio 2: Si sabemos que sen68°=0'93 y c0s68°=0'37 , calcula el valor de los siguientes
angulos, estableciendo las relaciones trigonométricas correspondientes (deben aparecer las
graficas donde se vea la comparacion)

a) sen(112°)=

(0.37,0.93)

(0.37, 0.93)

.0

b) cos(248°)= c) tg(1732°) =

a) sen(112°)=sen(68°)= [0'93]

b) cos(248°)=—cos(68°)=|-0'37

c) tg(1732°) = tg (4-360°+292°) =tg (292°) =

L (680):_sen(68°):_0'93: 5l
] cos(68°)  0'37
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Ejercicio 3: Para hallar la altura de un globo, realizamos las mediciones indicadas en la
figura. ¢ Cuanto dista el globo del punto A? ¢ Cuanto del punto B? ¢A queé altura esta el
globo?

G

H._I

A
En el triangulo ABG:

G +72°+63°=180°— G = 45°
20 a b {a =26'9m.

= e %
sen45° sen72° sen63° b=25'2m.

A
En el triangulo AHG:

sen750= % X = 25'23-sen750=[24'37 m.
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Ejercicio 5: Demuestra que la siguiente igualdad trigonométrica es cierta:

cos(3x)=4cos’ x—3cos X

€os(3x) = cos(2x + X) = cos(2x)-cos x —sen(2x)-senx =

- (0032 X — senzx)-cos X — 2SEeNX COS X - SeNX =

= C0S> X — SeN*X COS X — 25enX cos X =

— C0S° X —3sen’Xcos X =

— cos® x—3(1—cos2 x)-cosx =

= c0s> X —3¢c0s X + 3¢0s® x

= 4¢0s° X —3¢c0s X

Ejercicio 6: Resuelve la siguiente ecuacion trigonométrica:

cost—cos(%+xj:1

2 2 T T
COS™ X—Sen X— COS;COSX—SGHESGHX =1

cos® X —sen*x +senx =1

1—sen®x—sen®x+senx =1

—2sen®x+senx =0

senx-(—2senx+1) =0 — |

senx=0 — {

X, = 0°+360K
X, =180°-+360k

Senx =

Nl

X; = 30°+360k
X, =150°+360k




